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電話:０７３－４４１－３０９６，３１１６

熊野川下流地域の道路計画に関するアンケート調査結果について

～熊野川下流地域の道路計画をみんなで考えよう～アンケート調査結果を取りまとめました。

熊野川下流地域の道路の現状や課題、新たな道路に対する考えなどについて、地域の
皆様からご意見をお聞きするため、和歌山県と三重県が共同で平成２０年１２月２６日か
ら行いましたアンケート調査結果を取りまとめましたので報告します。
今後、皆様から頂いたご意見やご意向を踏まえてルートの概要等を取りまとめ、国に対

して早期整備を働きかけてまいります。
なお、アンケートの実施及び調査結果の分析等に当たっては、地域の代表者や有識者で

構成する「熊野川下流地域の道路計画を考える懇談会」を開催し、助言を頂きました。

アンケート調査（和歌山県新宮市、三重県紀宝町計２２，２３２世帯、４２３企業、３２
団体)には、８．０％(１，６２９世帯、１７９企業、１５団体)の方から回答を頂きました。
ご協力ありがとうございました。
アンケートの集計結果の概要は以下の通りです。※（ ）内数値は企業・各種団体の割合

【熊野川下流地域の道路に関する不満】

多くの方が、災害時に代替道路がないこと、渋滞していることや高速道路が近くにないこ
とに不満を感じています。

・「災害時に現在の道路の代わりとなる道路がない」と思っている方は９４％(９６％）。
・次いで、「渋滞していて移動に時間がかかる」と思っている方は８９％(９０％)、「高速道路が近く
にない」と思っている方は８７％(８７％)。

・「特に道路の不満は感じない」と思っている方は２０％(１９％)。

住 民 企業・各種団体
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【熊野川下流地域の道路整備の必要性と配慮事項】

多くの方が、現在の道路に関する不満を解消するためには、もう一本新たな道路を整備す
ることや、沿道利用や周辺道路との連絡に配慮すべきことを望んでいます。

・「熊野川下流地域にもう一本新たな道路を整備すべき」と思っている方は８７％(８５％)。
・「沿道利用や周辺道路との連絡に配慮すべき」と思っている方は８６％(９２％）。

住 民 企業・各種団体

【熊野川下流地域の道路整備に期待すること】

多くの方が、緊急時の輸送や、日常の渋滞解消の機能を持った道路が必要と考えています。

・「災害時の緊急輸送や救急輸送に寄与する道路をつくるべき」と思っている方は９６％(９６％)。
・「渋滞解消や交通事故対策となる道路をつくるべき」と思っている方は９４％(９３％）。

住 民 企業・各種団体
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【熊野川下流地域の道路整備位置】

多くの方が、アンケート調査で示した「概ねのルート候補の範囲」が妥当であると考えて
います。

・「概ねのルート候補の範囲」を妥当と思っている方は８３％(８０％)。

住 民 企業・各種団体

【その他、道路計画に関する主な意見】

・新宮市、紀宝町を結ぶ道路が不足しており早急に道路整備が必要。
・新たな道路と併せて既存道路との連絡や地域内道路の整備も必要。

※アンケート調査結果は、和歌山県、三重県のホームページをご覧下さい。
(和歌山県)http://www.pref.wakayama.lg.jp/prefg/080300/
(三重県) http://www.pref.mie.jp/doroki/hp/index.htm

同時 （和歌山県庁） ・県政記者クラブ・ 県政放送記者クラブ・地方記者クラブ

資料提供 （和歌山県東牟婁振興局） ・新宮記者クラブ ・新宮中央記者会

平成２１年３月９日 （三重県庁） ・県政記者クラブ

（三重県熊野県民センター）・熊野県民センター記者クラブ
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（参 考）

熊野川下流地域の道路計画を考える懇談会

○目 的

「熊野川下流地域の道路計画を考えるアンケート調査」の実施にあたり、アンケート調査

の進め方や住民意見の分析等について、公正中立な立場からの意見、助言を得ることを目的

として、地域の代表者や有識者からなる第三者機関を設立。

○構成メンバー（敬称略、委員は五十音順）

委員長 濱田 學昭 和歌山大学ｼｽﾃﾑ工学部教授

委 員 伊藤 雅 和歌山工業高等専門学校 環境都市工学科准教授

委 員 田口 康廣 紀宝町在住

委 員 千種 清美 フリーライター、皇學館大学 非常勤講師

委 員 筒井 三輝朗 新宮市在住

委 員 中平 恭之 近畿大学工業高等専門学校 建設ｼｽﾃﾑ工学科講師

委 員 松尾 恭子 和歌山県人権擁護委員

委 員 松本 幸正 名城大学理工学部 建設ｼｽﾃﾑ工学科教授

○第１回懇談会

・開催日 平成２０年１２月 ４日（木） １５：００～１７：００

・場 所 新宮市：新宮ユーアイホテル 地下１階 弥生の間

・議 題 熊野川下流地域の概要、アンケート調査の目的、進め方、内容 等

○第２回懇談会

・開催日 平成２１年 ３月 ７日（土） １３：４０～１５：１０

・場 所 新宮市：新宮ユーアイホテル 地下１階 弥生の間

・議 題 アンケート結果の分析方法 等




